
A.  POSTOPEK PRIPRAVE OBČINSKEGA 
PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA 
(OPPN) 

 

B. NAČRTOVANA UREDITEV 
 
Dejavnosti in ureditve 
 
V območju OPPN je dovoljeno pridobivanje in obdelava 
mineralnih surovin (območje nadzemnega pridobivalnega 
prostora za gramoznico). Vsi morebitni objekti so na 
območju lahko izključno začasni in se po koncu izkoriščanja 
mineralne surovine odstranijo, prav tako dovozne poti in 
ostala infrastruktura. Gradnja industrijskih objektov, objektov 
okoljske infrastrukture za predelavo gradbenih odpadkov, 
silosov in skladišč nenevarnih snovi ter rezervoarjev za 
zemeljski plin ni dovoljena. Vse funkcionalno povezane 
naprave (separacija, betonarna, servisne površine ipd.) 
načrtovanega pridobivalnega prostora se nahajajo znotraj 
obstoječega pridobivalnega prostora (EUP PL58, PL59, 
PL60 in PL04). 
 
Izkop 
 
V območju OPPN je predvidena postopna odstranitev drevja 
in vrhnje plasti zemlje ter izkop gramoza v povprečni globini 
7 m. Po Uredbi o vodovarstvenem območju za vodno telo 
vodonosnikov Dravsko-Ptujskega polja (Ur. l. RS, št.: 59/07, 
32/11, 24/13 in 79/15) se območje OPPN nahaja na 
vodovarstvenem območju III, kjer mora biti pri izkopih zaradi 
izkoriščanja mineralnih surovin dno izkopa vsaj 2 m nad 
najvišjo gladino podzemne vode glede na povprečje ravni 
gladin v zadnjih 10 letih. 
 
Pridobivanje gramoza se izvaja strojno (z buldožerjem, 
bagrom, nakladalnikom) v smeri proti jugu in zajema 
odvzem gramoza, nakladanje na kamione ter odvoz do 
separacij in drugih porabnikov v in izven gramoznice. Odkop 
gramoza se vrši od roba izkopa v delovnem naklonu 1:1. 
 
Sanacija 
 
Po končanem izkoriščanju se ponovno vzpostavi gozd. 
Brežine se poravnajo v naklonu 1:2. Brežine ne smejo biti 
izvedene v terasah. Dokončno se sanirajo z materialom, ki 
je nastal pri odkrivanju ter zasadijo z drevjem in grmičevjem. 
Začasno se brežine lahko zasejejo z žiti in deteljo za 
utrjevanje travne ruše. 
 
Pogozditev se izvede z ustreznimi avtohtonimi drevesnimi in 
grmovnimi vrstami. Dinamika del pri izkoriščanju mora biti 
izvedena tako, da je obdobje od odstranitve sestoja do 
sanacije v gozd čim krajše, vendar ne daljše od 3 let. 
Gozdno drevje se lahko odstrani največ 8 mesecev pred 
začetkom izkoriščanja, tla pa morajo biti pripravljena na 
sanacijo v roku 6 mesecev po prenehanju izkoriščanja. Po 
zaključku izkoriščanja je treba vsaj 80 % območja 
rekultivirati s potencialno naravno gozdno združbo, ostale 
površine se prepustijo naravni sukcesiji. 
 
Etapnost 
 
Predvidena doba izkoriščanja znaša 10 let, obdobje od 
odstranitve sestoja do sanacije v gozd pa ne sme biti daljše 
od 3 let. Glede na navedeno bo izkoriščanje potekalo v vsaj 
4-ih etapah. 

 
Gospodarska javna infrastruktura 
 
V območju OPPN se bodo uredile začasne poti za transport 
gramoza iz območja pridobivanja do separacij in betonarne 
ter do roba gramoznice. Odvoz gramoza iz gramoznice bo 
potekal po občinski cesti JP 665531 G2 Gramoznica-
Pleterje proti glavni cesti G1 Šikole-Hajdina. Za dostop na 
JP 665531 se bo uporabil obstoječ priključek. 
 
Električne naprave v območju OPPN niso načrtovane. V 
območju ni potreb po sanitarni ali tehnološki vodi. Pitna 
voda se bo dovažala. 
 
Varstvo okolja 
 
Za kontrolo kakovosti podzemne vode se bo izvajal 
monitoring v skladu s predpisi o obratovalnem monitoringu 
stanja podzemne vode. Monitoring se bo izvajal ves čas 
izkoriščanja predvidoma s tremi piezometri. 
 
 
C. NAMEN OPPN 
 
Sprejeti odlok o OPPN bo predstavljal pravno podlago za 
pridobitev rudarskega dovoljenja za pridobivanje in 
izkoriščanje mineralnih surovin (CC-SI-23010). 
 
 
D. POTEK JAVNE RAZGRNITVE 
 
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka podrobnega načrta 
bo v času od ponedeljka, 28. 11. 2022, do vključno petka, 
30. 12. 2022, v delovnem času občinske uprave, v sejni sobi 
(I. nadstropje) Občine Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 
Kidričevo. Digitalno gradivo dopolnjenega osnutka 
navedenega prostorskega akta je dostopno na spletni strani 
Občine Kidričevo (www.kidričevo.si). 
 
V času javne razgrnitve bo organizirana javna obravnava 
navedenega gradiva, ki bo v sredo, 14. 12. 2022, s 
pričetkom ob 16. uri, v sejni sobi (I. nadstropje) Občine 
Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo. 
 
V času javne razgrnitve in obravnave lahko na razgrnjeno 
gradivo dopolnjenega osnutka OPPN podajo pripombe in 
predloge vsi zainteresirani posamezniki, organizacije in 
organi. Pripombe in predloge je potrebno vložiti pisno z 
dopisom po pošti na naslov Občine Kidričevo, Kopališka 
ulica 14, 2325 Kidričevo, ali na elektronski naslov: 
obcina@kidricevo.si. Pripombe in predloge se lahko tudi 
vpiše v knjigo pripomb na mestu javne razgrnitve.  
 
Rok za oddajo pripomb in predlogov poteče zadnji dan 
javne razgrnitve, to je 30.12.2022. 
 
 
 
 
 
 

 
Naročnik:  Cestno podjetje Ptuj, d.d. 
Pripravljavec:  Občina Kidričevo 
Izdelovalec:  ZUM d.o.o., Maribor 
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